



Dichiarazione di conformità UE



Scheda tecnica: DT001324

Designazione: PRISE TEL-RJ45-RJ11

Numero di modello : Elenco di riferimento pagina/e successiva/e

Importatore: HBF SAS

Indirizzo importatore : Z.I. BONZOM - 09270 MAZERES - FRANCE

Dichiariamo sotto la nostra esclusiva responsabilità che il prodotto/i prodotti indicato/i è/sono conforme/i alla legislazione di armonizzazione dell'UE applicabile e alle disposizioni delle Direttive e delle norme seguenti :

Categoria	Direttive	Norme	Numero del rapporto
ROHS	DIRETTIVO 2011/65/UE + MODIFICHE	DIRECTIVE ROHS 2	AOB-19MY14-061CTSHP-A0
DSGP	REGOLAMENTO (UE) 2023/988	EN 60950-1:2006/A2:2013	NVI-17AU0004VTSC

I prodotti descritti di seguito sono conformi ai requisiti delle norme pertinenti, a condizione che siano installati e utilizzati in conformità alla loro destinazione d'uso, alle buone pratiche, alle norme di installazione applicabili e alle istruzioni riportate sull'imballaggio.

QUENETTE Pierre | Direttore dei Programmi industriali





Dichiarazione di conformità UE



Scheda tecnica:

DT001324

Designazione:

PRISE TEL-RJ45-RJ11

Riferimento	Designazione	Numero di modello
010790	PRISE TEL 8 P MONTE BLANC GLOSS COLRS	13DG14
010840	PRISE TEL 8P LARG BLC GL COLRS	13DG14
010841	PRISE TEL 8P LARG NR GL COLRS	13DG14
010842	PRISE TEL 8P LARG MET COLRS	13DG14
010843	PRISE TEL 8P LARG GRIS COLRS	13DG14
013197	PRISE TEL 8P BLC KOBE	13DG14
028909	PRISE TEL 8P METAL ARC	13DG14
028949	PRISE TEL 8P BLC MAT ARC	13DG14
028961	PRISE TEL 8P NR MAT ARC	13DG14
134826	KALYA MECA.TEL.8P GLOSS BLC	13DG14
134876	KALYA MECA.TEL.8P GLOSS NOIR	13DG14
134926	KALYA MECA.TEL.8P METAL	13DG14
135026	SIMPLEA TEL 8P BLANC MAT	13DG14
135126	SIMPLEA TEL 8P METAL	13DG14
135624	SIMPLEA TEL 8P MONTE BLANC MAT	13DG14
135658	SIMPLEA TEL 8P MONTE METAL	13DG14